

# 韓星李敏鎬 希望了解中國文化 最愛吳宇森劉德華



李敏鎬大展陽光笑容。網上圖片



李敏鎬在微博上大顯童心。網上圖片

官仔骨的李敏鎬，甫出場即令Fans高呼不絕。早前抵達機場時，李敏鎬已獲大批Fans接機，影星還心繫大家，在微博上叫大家注意安全。情真意切的慰問，定令Fans非常暖心。

## 已品嚐北京烤鴨

其實自開通微博後，李敏鎬已不時與中國Fans交流，難得與大家見面，受訪時也大顯中文。「大家好，我是李敏鎬。」、「謝謝你們。」而且還活學活用，即場說：「我愛你！」，令Fans倍加興奮。既是出席汽車品牌的活動，李敏鎬也賣花讚花香，自言平日會以開車來紓緩壓力。「平日工作壓力大，我喜歡開車，借此來緩解壓力。」充滿好奇心的李敏鎬還表示：「希望以後有更多的機會到中國，這次來已經吃了北京烤鴨，還希望接下來抽空參觀紫禁城、長城，多了解中國文化。」他還問到北京烤鴨是否從北京起源哩！

## 《城市獵人》暫無開拍續集

《城市獵人》早前大獲好評，問到李敏鎬近來的工作計劃，他坦言《城》暫時無意開拍續集。「目前我們只是拍攝了《城市獵人》的第一部，現在暫無開拍續集的計劃，不過日後若有機會，我會在各個方面都嘗試。」近年來不少韓星與中國的影星合作，李敏鎬直言：「如果有機會的話我也會來中國拍戲。」問到最喜歡的導演和演員是誰？他表示：「我非常關注中國的演員和導演，我最喜歡的中國導演是吳宇森，最喜歡的中國演員是劉德華。」

活動完結後，李敏鎬也在微博上留言，大顯童心：「今天見到大家真的很開心，我剛結束活動，現在來吃火鍋，我第一次吃火鍋，我很好奇火鍋是甚麼味道？」據知李敏鎬昨日已離開內地。

文：Wyman



李敏鎬與Fans合照。網上圖片

## 高倉健新片陣容豪華

# 草薙剛 綾瀨遙 北野武 齊助



綾瀨遙最近亦忙於拍攝與木村拓哉合演的《南極大陸》。網上圖片

日本80歲老牌影星高倉健早前宣佈接拍降旗康男導演的新作《只為了你》，闊別銀幕6年再度接戲，備受傳媒關注。前日該片宣佈出演陣容，包括北野武、田中裕子、草薙剛和綾瀨遙等影壇實力派演員，陣容豪華，當中草薙剛和綾瀨遙均是首度與高倉健合作，萬分期待擦出火花。高倉健在戲中飾演監獄指導官島島英二，因妻子離世而踏上由北向南的自駕遊，更了解妻子生前的想法。他表示很幸福能與這麼多有個性的演員合作，期待及珍惜與他們交流的機會。曾出演過日劇《阿信》的田中裕子透露是第二次與高倉健扮演夫婦，很開心可與對方及降旗導演再度合作。北野武自1985年與高倉健共演

過《夜叉》後，這是他們相隔27年再度攜手，雙方均十分開心，北野武將扮演中學老師。而首度與高倉健合作的SMAP成員草薙剛直言：「能夠與這麼多優秀演員一起演戲，感到非常幸福。現在已經開始興奮及緊張，我會拚命努力！」他在戲中扮演墨魚飯營業員，希望可以把該片的主題和感情傳遞到觀眾的心裡。同樣是首次與高倉健共演、扮演對方在旅程終站遇上的飯店老闆女子奈緒子的綾瀨遙則謙虛道：「會努力演好角色，不給前輩們帶來麻煩，望為觀眾帶來輕鬆的心情。」該片已於富士山開拍，進展順利，預計於明年秋天在日本上映。

文：Mana



高倉健的監獄指導官造型簡潔。網上圖片

## 傳有巨額補償 查理辛與《宅》和解



荷里活麻煩男星查理辛(Charlie Sheen)近來似是痛改前非，先在艾美獎上祝福《宅男一pair半》的劇組；昨日又與華納兄弟達成協議，放棄起訴。事緣查理辛不滿被踢出劇組，因而提出訴訟，不過昨日華納兄弟發出聲明表示：「華納兄弟電視公司、製作人Chuck Lorre及查理辛三方在滿意的情況下解決紛爭。」惟和解內容卻要保密。八卦網站TMZ則指查理辛將獲得2500萬美元(約1.9億港元)；未來7年又會得到節目轉播權收益中的1億美元(約7.8億港元)。看來查理辛將會「豬籠入水」哩！

文：Wyman/圖：資料圖片

## 曉治積曼帶領《鐵甲鋼拳》衝上雲霄



由夢工場製作，迪士尼發行的最新動作特技娛樂鉅獻《鐵甲鋼拳》(Real Steel)於上周五舉行一次別開生面的宣傳活動，男主角曉治積曼(Hugh Jackman)(見圖)現身洛杉磯國際機場，為史上首架電影主題客機揭幕啟航。這架全新的空中巴士機身印有片中與曉治積曼並肩作戰的機械人—阿當振臂高呼的姿態，身旁則是維珍的宣傳語「搏鬥起飛」(Fight Takes Flight)，飛機停留機場，起飛或著陸之時，人們都能清晰地看到亞當自強不息的壯志雄心正如維珍的宗旨。曉治積曼親自為主題客機揭幕，並與空中服務員一起在飛機前擺出拳擊姿勢合影，為電影上映造勢，並預祝電影取得出色票房成績。

文：Ivy

## James Morrison 新碟掉亡父

曾拿下全英音樂獎最佳英國男歌手獎的James Morrison(見圖)在前日推出第3張大碟《The Awakening》，新碟籌備歷時3年，James經歷過父親亡故及女兒誕生，他藉新碟抒發對父親的懷念之情，當中與新晉歌姬Jessie J合作的《Up》正是啟發自父親的離世，因此全曲風格較為黑暗。不過，他亦指出新碟名稱帶有覺醒意味，希望讓歌迷了解他真正的為人及聽到其心底最真摯的音樂訴求。新碟主要由上月曾來港開唱的英國搖滾勁旅Suede的結他手Bernard Butler負責製作，James直言：「起初因兩人的風格很不同而略感緊張，但合作兩天後即擦出火花，十分享受整個過程。」

文：Mana



## Far East Movement 12月來港開唱

與百變天后Lady GaGa份屬同門的4人男子Hip Hop組合Far East Movement(見圖)將於12月5日來港，假九龍灣國際展貿中心展覽廳3開騷，與樂迷狂歡。Far East Movement的4位成員均是土生土長的美籍亞裔青年，樂曲以結合地下舞曲、主流Hip Hop及流行樂為主，大熱作品有唱到街知巷聞的《Like a G6》。他們的歌曲亦被《CSI犯罪鑑證科》、《花邊教主》、《色慾荷里活》等美劇和電影採取為插曲及配樂，還是首隊拿下Billboard排行榜冠軍寶座的亞裔團體，堪稱亞洲人之光。是次演唱會一律定價為780元，將於本月29日作公開發售，但凡於10月19日前均可以優惠價700元購票，答謝港迷的支持。

文：Mana

## Ellen DeGeneres 胸口痛召醫檢查



據外國媒體報道，名嘴Ellen DeGeneres(見圖)與製作人會面時，開始感到胸口不適，終要由工作人員致電911找醫護人員前來檢查。經檢查後，Ellen表示自己並無大礙，而且還登上舞台主持自己的Talk騷節目，她又向Fans大派定心丸，「昨晚我胸口痛，所以醫護人員在翌日清晨來為我檢查。首先，我想說我無恙，我只想說我無恙。」她還在場大開玩笑，看似真的並無大礙哩！

文：Wyman/圖：資料圖片

## 娛聞雜碎



薛夫洛根與未婚妻Lauren Miller(見圖)齊現身《50/50》的首映，大騷恩愛；奇雲史柏錫現身西班牙，為自己的新作《Margin Call》宣傳。

美聯社

珍妮花安妮絲頓在紐約出席《Five》的首映，一身性感的她中門大開，還淺露內衣。

第三屆英國倫敦萬像華語電影節日前閉幕，內地女演員黃奕以《穢

十出擊》中的表演獲組委會特別大獎之優秀女演員獎。

上戶彩日前於日本出席活動時，被問到與EXILE隊長HIRO的戀情是否順利時，上戶小聲地回應道：「是的，謝謝。」

據韓國媒體報道，女演員朴詩妍將於今年11月19日與交往將近一年的男友舉行婚禮。